

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



ZG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

SYOXX Swiss AG, in Unterägeri, CHE-357.089.571, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 86 vom 04.05.2016, Publ. 2816123). Firma neu: SYOXX Swiss AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (SYOXX Swiss SA en liquidation) (SYOXX Swiss Ltd in liquidation) (SYOXX Swiss Inc in liquidation). Die Gesellschaft wird gemäss Entscheid des Kantonsgerichts Zug vom 05.01.2017 wieder in das Handelsregister eingetragen. Die Gesellschaft wird gemäss Art. 731b OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet [bisher: Die Gesellschaft wird in Anwendung von Art. 155 HRegV von Amtes wegen gelöscht, nachdem kein begründetes Interesse an der Aufrechterhaltung der Eintragung innert angesetzter Frist geltend gemacht wurde.]

Tagesregister-Nr. 1077 vom 25.01.2017 / CHE-357.089.571 / 03313343